
整備事業評価書

（都道府県名：北海道）

都道府県による点検評価（所見） 国による点検評価

戦略作物生産拡大等対策 2 0 2 186.3%

　平成25年度が目標年度である地区は2地区あり、各成果目
標項目の達成率の最高は649.5%％、最低は
 -85.2％で、北海道の平均達成率は186.3％となった。
　全ての成果目標項目において90％以上達成した地区はな
く、成果目標を達成できなかった地区に対しては、未達となっ
た原因の分析や目標達成への推進体制等について検討・整
備させるとともに、早期の成果目標達成に向けて引き続き指
導を行っていく。

　達成率の低い中札内では、
２カ年（２３、２４年）に亘り豊
作だったため、需給調整に取
組んだことにより、２５年産の
生産量が減少し、その結果、
生産者の取引金額が減少し
てしまったことから、今後は、
安定した需要を確保すべく関
係機関との連携強化を図り、
新たな販路拡大を目指した
取組が必要と考える。
　その他、成果目標を達成で
きなかった地区では、未達と
なった原因の分析や目標達
成への推進体制等について
検討・整備させることとしてお
り、早期の成果目標達成が
期待できる。
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